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г. Ростов-на-Дону
Дорогие земляки!

Поздравляю вас и в вашем лице всех жителей нашей Ростовской области с одним из самых красивых и замечательных праздников – Всероссийским днём семьи, любви и верности! Праздник учрежден в 2008 году, он сразу объединил миллионы людей, вызвал хороший отклик в их душах. Это закономерно. Ведь семья, любовь, верность – важные и главные ценности для любого человека.

Наша земля всегда была крепка семейными традициями. Они складывались сотни лет, бережно сохранялись в казачьем обществе, находят продолжение и сегодня. Безусловно, уважительное отношение к старшим членам семьи и забота о самых младших – это правило, которое достаточно крепко существует в донских семьях, оно позволяет сохранить мир и покой в домах. А когда в доме царят благополучие и согласие, гармоничнее становится и  наше общество в целом.

В Ростовской области многое делается для укрепления семьи и брака, поддержки материнства. Это и социальные пособия, которые мы ежегодно стараемся увеличивать, поддержка семей с детьми, помощь детям-сиротам, инвалидам, ветеранам, пенсионерам.

Четвёртый год в Ростовской области действует социальная программа по обеспечению многодетных семей микроавтобусами. Начиная с 2012 года выдано около 5 тысяч сертификатов на региональный материнский капитал. Дополнительно по 150 тысяч рублей получат из бюджета области родители, у которых одновременно рождается трое детей.

Счастливая семья, где любят, поддерживают и уважают друг друга, – основа развития и благополучия нашей Родины. На благо донских семей реализуются жизненно необходимые проекты – строительство дорог, коммуникаций, газопроводов. Продолжается реконструкция и строительство школ, которые должны соответствовать современным требованиям. Реализуется программа по обеспечению местами в детских садах наших малышей.

На улучшение качества жизни населения направлены изменения в сфере здравоохранения, образования, занятости населения. Мы корректируем и обновляем стратегию социально-экономического развития региона, принимаем активные усилия по наращиванию инвестиционной привлекательности региона для создания рабочих мест.

Цель у нас одна – сделать так, чтобы на донской земле жизнь людей была как можно комфортней, уютней. Это значит, что мы должны дать больше времени для общения с близкими и родными, для создания и сохранения дружной, крепкой семьи.

Чем больше в стране и в области будет таких семей, тем надёжней будет опора для нашего государства. Для донской земли это традиция и необходимость.

Чтобы поддержать тех, кто создал прочный союз на основе любви и уважения, в Ростовской области в 2011 году была введена особая награда - знак «Во благо семьи и общества». Её могут получить только те семейные пары, которые прожили в крепком союзе более 25 лет и внесли вклад в сохранение на Дону духовных и семейных традиций, патриотизма, нравственности, достойно воспитали своих детей.

Именно такие замечательные семейные пары сегодня находятся в этом зале. И в этот праздничный день мы чествуем вас – воплотивших высокие идеалы супружества. Многие из вас продолжают трудиться на благо нашего региона. Все вы стали примером не только для своих детей, но и для всех жителей Ростовской области, которые только планируют создать семью. Этот пример заразителен. И он должен быть максимально широко распространен на территории Ростовской области, в каждом её уголке.

Тот путь, который прошли присутствующие здесь семейные пары, – это своеобразная лодка через жизненные шторма и бури, через испытания обыденных дней и домашней рутины. Вы идёте по этому пути уверенно. Убежден, что ваш пример достоин внимания молодого поколения, новых поколений. Это большое, настоящее, красивое искусство – пронести через всю жизнь любовь и верность, уважение друг к другу. Без этого сложно представить гармонично развивающееся общество.

Поздравляю вас с замечательным праздником и искренне желаю всем вам крепкого здоровья,  мира и семейного благополучия. Это благополучие является целью любого государства, и если это получается, то государство в полной мере выполняет своё предназначение. Правительство Ростовской области этим правилам и принципам будет следовать всегда.

С праздником!
Заключительное слово
Этот праздник ещё одна возможность поздравить свою вторую половинку.

У меня есть хорошие примеры: родители прожили вместе 54 года. Мы с супругой стараемся поддерживать эту традицию: в августе мы отметим 35 лет совместной жизни. Радостью в нашей жизни являются дети, теперь уже внуки, их становится больше и больше. Мы этому радуемся, но пока молодежь задачу свою не выполнила. На это мы будем их нацеливать.

Дорогие друзья, при всех сложностях жизни, во все времена общество справлялось с решением задач тем, что оно имело крепкие семья. Семья в малом смысле – это наши семьи, в большом – семьи живущих рядом людей. Государство в определенной степени тоже семья, которая решает задачу развития своей страны, а через это – комфортного самочувствие каждого живущего в этой стране. Для нас принципиальным является комфортное самочувствие каждого живущего в Ростовской области. И мы будем идти к этому вместе.

